

# Obecní úřad STRUHAŘOV

251 64 Struhařov, Mnichovická 179 Středočeský kraj

## Veřejná výzva OÚ Struhařov nabízí 1,5 pracovního místa Technických pracovníků Technických služeb obce

Na pozice:

	Obsluha kompostárny + údržba obce	Technická údržba obce + obsluha kompostárny
<b>Náplň práce</b>	Zajištění chodu kompostárny - příjem a výdej materiálu (bioodpad, kompost), včetně jeho evidence, případný svoz z obce. Zakládání kompostu a jeho překopávka s použitím míchacího zařízení a traktoru s překopávačem. Údržba strojů a zařízení. Spolupráce při letní i zimní technické údržbě obce.	Údržba obecních prostranství, obecního majetku a zařízení, včetně sekání trávy, výsypu odp. košů, odklizení sněhu atp.  Spolupráce při zajištění chodu kompostárny
<b>Druh pracovního poměru</b>	Pracovní smlouva	Dohoda o pracovní činnosti, příp. pracovní smlouva (možno i pro zdatného důchodce)
<b>Rozsah</b>	100% úvazek	50% úvazek s možností rozšíření
<b>Kvalifikační předpoklady</b>	Řidičské oprávnění skupiny T, Zkušenost při práci s traktorem Schopnost samostatné údržby strojů Uživatelská znalost práce na PC Spolehlivost, bezúhonnost, pracovitost, vstřícnost při jednání s lidmi	Technické schopnosti, znalost údržby a drobných oprav strojů Spolehlivost, bezúhonnost, pracovitost Uživatelská znalost práce na PC Řidičské oprávnění skupiny T
<b>Platová třída</b>	7-8	7-8
<b>Nástup</b>	Kompostárna od března 2014 Pomocné práce při zimní údržbě i dříve – dle dohody.	Leden 2014

**Případně možno na základě nabídek zájemců o zaměstnání i třemi částečnými úvazky.  
Pro obsluhu kompostárny je po dohodě možnost jednoduchého ubytování přímo v areálu.**

**Uzávěrka přihlášek:**

**!!!!!! 10.11.2013 !!!!!!!**

**Přihlášku, která obsahuje motivační dopis, strukturovaný životopis a dvě referenční na předchozí zaměstnání s uvedením kontaktu na zaměstnavatele podávejte prosím poštou, osobně či e-mailem na OÚ Struhařov, Mnichovická 179, 251 64, [obec@struharov.cz](mailto:obec@struharov.cz)**

**Informace na tel: 323 641 874, 725 026 768**

Vyvěšeno dne 17.10.2013

Mgr. Dagmar Zajíčková, starostka

